

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

- 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
 - 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
 - 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
 - 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
- 公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



两车相撞,其中一辆车车头被撞扁

消防员钻进驾驶室救出司机



本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)11月16日晚上,在中捷产业园区,两辆半挂车相撞。消防员钻进驾驶室,救出被困司机(左图)。

当天19时21分,中捷产业园区利民路消防救援站接到报警后,出动14名消防员赶赴现场实施救援。

在中捷产业园区395乡道与307国道交叉口,消防员发现,一辆半挂车的车头紧贴着另一辆半挂车的车厢,其中第一辆车的车头几乎被挤扁,司机被困在驾驶室内。

“你的腿能动吗?”消防员询问。被困司机动了动身子,又摇了摇头。

根据现场情况,消防员对第一辆车进行了破拆。他们利用液压扩张器与剪扩器将车门打开后,发现司机的腿部被车体卡住。

由于现场救援空间狭小,不利于器械直接操作,一名消防员从车窗钻进驾驶室内,小心翼翼地进行了扩张,并根据现场情况适时调整救援方案。

半个多小时后,被困司机成功获救。目前,事故原因正在调查中。

“鲨鱼”飞机:

在中捷机场完成国内验证飞行

本报讯(通讯员 王玉凯 记者 苏少静)11月16日,在中捷机场,产自捷克的“鲨鱼”飞机犹如一条飞翔在天空中的鲨鱼迎风而上(右图)。经12分钟的飞行,它成功完成了操纵系统、动力系统、航电系统等系统的检查。这标志着,“鲨鱼”飞机顺利完成国内验证飞行任务,将正式投放国内市场。

据介绍,这款飞机产自捷克,由河北建新集团引进,机体采用碳纤维环氧树脂复合材料,外形酷似鲨鱼,因此取名为“鲨鱼”飞机。飞机长6.85米,翼展7.9米,高2.5米,最大起飞重量472.5公斤,最远可飞1660公

里。

这款飞机在飞行中可调节螺旋桨的角度,并配有自主救援系统整机降落伞等。全新的串座式设计给了飞机流线气动布局,其具有阻力小、速度快、油耗低、航程长、机动性强、安全性高等特点。

据悉,该机最大飞行速度可达333公里/小时,保持着轻型飞机重量级别的世界最快速度记录,获得了“未来飞机”和“最佳轻型飞机”等国际大奖。此款飞机主要针对航空俱乐部、通航公司等市场,可用于娱乐体验、航空运动、医疗救援、应急处理、飞行培训与私人飞行等领域。



扫码看视频 新闻料更多

11月16日,在中捷机场,一架“鲨鱼”飞机迎风而上……请用手机扫描二维码,观看现场视频。



沧州渤海专修学院

师生赴西柏坡开展爱国主义教育

本报讯 近日,沧州渤海专修学院、沧州渤海中等专业学校组织师生赴西柏坡,开展爱国主义教育。

在讲解员的引导下,师生们参观了老一辈无产阶级革命家的旧居、西柏坡纪念馆等地。珍贵的手稿、缴获的枪械、地形分析模型……一件件珍贵历史文物让师生们了解了革命先辈的光荣事迹。

同时,师生们还向老一辈无产阶级革命家的铜像敬献花篮,向革命先辈表达敬意。

大家纷纷表示,一定要追寻革命先辈的足迹,时刻以西柏坡精神自律自省,为沧州的高质量发展贡献力量。

本报通讯员

酒后驾车遇交警 竟然藏进树丛中

献县一男子受到处罚

本报讯(通讯员 高志强 宋艳红 记者 苏少静)近日,献县一名男子酒后驾驶一辆货车上路。遇到警车后,他竟然弃车藏进树丛里,没想到还是被民警查获。

近日,献县交警大队民警

驾驶警车行至献县中丁楼村南大堤路段时,发现一辆小货车停在路边,车内却空无一人。

民警四处寻找,最终在大堤下面的树丛里发现一名满身酒气的男子。此时,这名男子正趴在地上玩手机。随后,他向民

警承认了自己酒后驾车的违法行为。

经检测,该男子血液中的酒精含量达到了酒后驾车的标准。

民警调查得知,这名男子花5000元买了这辆二手车,平时用来拉货。事发当天中午,他

接受一个货主宴请时,喝了一杯白酒。驾车回村途中,他远远地看到了执勤警车,便弃车躲到了大堤下面。

最终,这名男子被警方依法处以行政拘留15日、罚款5000元、吊销驾驶证等处罚。

沧州师院一学生突发疾病

师生紧急施救帮她脱险

本报讯(记者 张倩)“先把她嘴里的食物抠出来”“赶紧去喊医生”……日前,在沧州师范学院食堂内,一名女生突发癫痫,倒地不起。现场师生紧急施救,帮她脱离危险。

12日12点20分,正在食堂吃饭的沧州师范学院创新创业与就业指导中心老师刘文慧,

忽然听到隔壁桌有人尖叫了一声。刘文慧顺着声音望过去,一名女学生仰面躺在地上,浑身抽搐,口吐白沫。

刘文慧赶紧上前查看那名学生的情况。“同学,你能听到吗?”刘文慧一边观察,一边询问,可那名女生没有任何反应。

刘文慧学过一些急救知识。她怕那名女生咬住舌头,赶紧将她的嘴掰开。围在一旁的其他人拨打了急救电话,并联系了学校医务室。

女生的嘴里还有一些没吃完的面条,刘文慧蹲在地上将她嘴里的食物清理干净。随后,他用手按住女生的嘴巴,防止

女生咬到舌头。

几分钟后,女生的情况更严重了,刘文慧赶紧按住她的人中穴。过了一会儿,女生恢复了意识。

师生将那名女生送到了医务室。医生检查后发现,那名女生是突发癫痫,目前已无大碍。

新华区妇联

建立6个“妇女微家”

本报讯(记者 代苗 通讯员 马林)近日,新华区妇联建立了6个“妇女微家”。

据了解,这6个“妇女微家”分别位于永济东路社区、熙园社区、站西社区、志强路社区、欣怡社区和吴官屯村。“妇女微家”将在普法维权、婚姻家庭辅导、技能培训等方面为女性提供服务。